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Ams: Omer
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 20:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2011 21:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206998/answer/206999




[Tpu muabeTe MOTYT OKa3aThCsl 9PPEeKTUBHHIMU TaKue IpenapaTsl, Kak Buarpa, JleButpa, Cuanuc u
3upeHa (Ha3HA4YalOTCS CTPOro IOC/Ie 0YHOM KOHCYJbTAllMU Bpayda). B cnydae ux HeahHeKTUBHOCTH,
MCIIOJIb3YIOT UHTPaypeTpabHble IIpenapaThl, THTPaKaBePHO3HbIE HHBEKINU U BaKyyM-3PEKIIUIO.

Ecnm ke HU OOuH, U3 YKa3aHbIX Brrmme BApPHAHTOB HE IIOMOT'a€T UJIK HEIIPUEMJIUM, TO TOJIEKO TOI'la
BCTa€eT BOIIPOC 00 olepanuu: UMIIJIAHTaIliA IIPOTE30B II0JIOBOT'O YJIEHa.



